AoM 50 M2 Ha yyacTKe 5 corT.
OMCK,

r OMcK, yn 4-9 KnpoBckasi

£ 3500 000
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AH Pa1TKOHCaNT npogdaeT AOM C 3eMeflbHbIM
Y4aCTKOM B LieHTpe Ctaporo Kmnposcka!
[ OM B >XM/TOM COCTOAHMK,HO TpebyeT
KarnnTasibHOro PEMOHTA ,4TO MO3BOSIUT HOBbIM
COBCTBEHHMKAM CO34aTb MPOCTPaHCTBO MO CBOEMY
BKYCY M GMHAHCOBbIM BO3MOYXXHOCTSAM.
Y4acToK NpamMoyronbHOM GopMbl ,eCTb

XO3AMCTBEHHbIE MOMELLEHMA...
a3 M LLeHTpasibHag Bo4a MO rpaHuLLe yydacTKa.

BerneyebHua

¥n. TopGyrogs

Myzen
KOCMHYECKOM E

O Kitposcrag yp
IOBCKER .

PaccMaTpuBaeM obMeH Ha KBapTupy 6e3 gonnaTthbi!
3BoHUTE! Bcerga Ha ca3u! NoMoxkeM B E
odopmMeHnn nnotekn! PaboTtaemM co BceMu L
BMOamMm ceptndunkaTos NonHoe topugmnyeckoe = 5 cnaes um, K.3....
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Tun noma: pepeBAHHbIN

Tun o6bekTa: oM

O6Lwwaga nnowanb: 50 M2 [Mnowanb ydacTka: 5 cor.

KonunyecTtBo aTtaxken: 1 MaTepuan cteH: Bpyc

Tun yyacTka: XKC CaHy3en: Ha ynuue
KonnyecTtBo KOMHaT: 2

[yl oTcyTCcTBYyeT
KOpumaonyeckmm ctaTyc 3emnm: UHaAMBMAayanbHoe XUnuuHoe

cTpouTenbcTBo (UXKC)



